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Al Responsabile
del Servizio Tecnico
Comune di Suno


Oggetto: Richiesta di certificato urbanistico ai sensi dell'art. 1, commi 219-224, della Legge    27.12.2019 n. 160 (BONUS FACCIATE)


Il/La sottoscritto/a Nome Cognome 	telefono Numero
nato/a a Città e Provincia	il gg/mm/aaaa
residente a Città e Provincia	in Via/Piazza e numero civico
in qualità di Qualifica	e-mail @

CHIEDE

il rilascio del certificato urbanistico previsto  dall'art. 1, commi 219-224, della Legge 27.12.2019 n. 160, contenente tutte le prescrizioni urbanistiche riguardanti i sotto elencati fabbricati siti nel Comune di Suno e così identificati:

[bookmark: _GoBack]Via/Piazza Via/Piazza	Numero Numero civico
Foglio Numero	Mappale Numero


Data gg/mm/aaaa 	FIRMA



Note:
· allegare n. 1 marca da bollo da € 16,00
· allegare estratto di mappa del Catasto Terreni
· allegare ricevuta di pagamento di € 15,00 per diritti di segreteria:
· c/c postale n.17367285
· IBAN IT94F0503445690000000089050 
Intestato a COMUNE DI SUNO - SERVIZIO TESORERIA


NOTA INFORMATIVA



Premesso che il Comune di Suno non valuta, e non stabilisce, l’applicazione o meno del “bonus facciate” ai singoli immobili presenti sul territorio comunale;  il P.R.G. vigente non identifica le subaree secondo la classificazione del decreto ministeriale 2 aprile 1968, n. 1444 (A, B, C, D, E, F, ecc) bensì con breve descrizione della destinazione d’uso delle stesse, pertanto, se per quanto attiene le aree ricomprese nella perimetrazione del centro storico (“Aree di ristrutturazione del nucleo principale”) non vi siano dubbi sulla loro corrispondenza con le zone “A”, per quanto riguarda la corrispondenza con le aree “B” si è stabilito di attestarne l’equivalenza per quelle zone esclusivamente ad uso residenziale ricadenti nel perimetro del centro abitato e che non costituiscono costruzione isolata. 
Sono esclusi dal “bonus facciate” tutti gli interventi realizzati su edifici che si trovano nelle zone C, D, E ed F.
Zona C: include le parti del territorio destinate a nuovi complessi insediativi, che risultino non edificate o nelle quali l’edificazione preesistente non raggiunge i limiti di superficie e densità previsti alla lettera B)
Zona D: comprende le parti del territorio destinate ai nuovi insediamenti per impianti industriali o ad essi assimilati.
Zona E: sono le parti del territorio destinate ad usi agricoli, escluse quelle in cui - fermo restando il carattere agricolo delle stesse - il frazionamento delle proprietà richiede insediamenti da considerare come zone C.
Zona F: include le parti del territorio destinate ad attrezzature ed impianti di interesse generale.

Se rientranti nella casistica di cui sopra, necessita richiedere al Comune un certificato urbanistico (bollato e con € 15,00 di diritti segreteria) che attesti l’equivalenza della propria zona urbanistica con le citate zone “A” e “B” del DM 1444/1968.
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